Cookie ポリシー

株式会社 H パートナー(以下「当社」)では、お客様の利用体験向上、当社サービスの改善、お客様への 適切な情報提供等のために、Cookie および類似技術を利用して一定の情報を収集します。

本 Cookie ポリシーでは、Cookie および類似技術の概要、当社における利用目的等について説明いたします。

1. Cookie および類似技術(以下「Cookie 等」と総称)について

1.1 Cookie

「Cookie」とは、お客様がウェブサイトにアクセスした際に、ウェブサーバからお客様のコンピュータまたはモバイルデバイス(以下、あわせて「デバイス」と総称)のブラウザに送信され、デバイスのストレージに保存される小さなテキストファイルです。

1.2 ビーコン (またはピクセル)

「ビーコン(またはピクセル)」とは、お客様のデバイスからサーバへ情報を転送する技術の一つです。 ビーコンは、ウェブページ、動画や静止画等のオンラインコンテンツ、電子メール等に埋め込むことができ、これによってサーバはお客様のデバイスから特定の種類の情報を読み取り、閲覧日時やデバイスの IP アドレス等に加え、お客様が特定のコンテンツを閲覧したり、電子メールを開封/プレビューしたりしたこと等を認識することができます。

2. 当社ウェブサイトで利用している Cookie 等の利用目的

2.1 利用目的

(1) 当社ウェブサイトの基本的な機能の提供

当社では、Cookie 等を、入力内容の一時記録やログイン状態の保持等の、サービス利用における基本的な機能の提供のために利用することがあります。

(2) アクセス状況等の解析、利用体験の向上

当社では、Cookie 等により収集した情報を用いて、お客様のウェブサイトの利用状況(アクセス状況、 閲覧履歴、サービス利用履歴、トラフィック等)を分析し、ウェブサイト自体のパフォーマンス改善や、 ウェブサイトを通じて当社からお客様に提供するサービスの向上・改善、お客様の関心やニーズに応じ た情報・機能の提供のために利用することがあります。 この分析にあたっては主に以下のサービスが利用されますが、サービス提供者にも上記の情報が提供され、お客様に対する広告配信等に利用されることがあります。送信されることとなる利用者情報については各サービスのプライバシーポリシーおよびクッキーポリシーをご確認ください。

名称	事業者	プライバシーポリシー
Microsoft Clarity	Microsoft Corporation	https://privacy.microsoft.com/ja-jp/privacystatement
Google Analytics	Google Inc.	https://policies.google.com/technologies/partner-sites?hl=ja https://policies.google.com/technologies/cookies?hl=ja
Zoho CRM	Zoho Corporarion	https://www.zoho.com/jp/privacy/cookie-policy.html

(3) 適切な広告の配信

Cookie 等は、お客様のウェブサイト閲覧・利用状況を追跡し、お客様に適切な広告を表示するためにも用いられています。当社では、Cookie 等により収集した情報を用いて、お客様のウェブサイトの利用状況(アクセス状況、閲覧履歴、サービス利用履歴、トラフィック等)を分析し、お客様の関心やニーズに応じた情報の提供のために利用することがあります。

当社ウェブサイトにアクセスすることにより、広告配信サービス提供会社へアクセス状況等の情報が送信されます。これら行動履歴情報は、それぞれの広告配信サービス提供会社のサーバに保存され、それぞれのポリシーに従って取り扱われます。

この広告配信にあたっては主に以下のサービスが利用されます。送信されることとなる利用者情報については各サービスのプライバシーポリシーおよびクッキーポリシーをご確認ください。

名称	事業者	プライバシーポリシー
Google Ads Conversion Tracking	Google Inc.	https://policies.google.com/technologies/cookies?hl=ja

3. 本クッキーポリシーの見直し及び改定

本クッキーポリシーは必要に応じ、見直し及び改定を行います。本クッキーポリシーの改訂に伴い、法律 による手続きが必要な場合は、法律所定の手続きに従います。

制定日 2023年6月16日